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1.Didem mutasyon ve modifikasyon ile ilgili aşağıdaki tabloyu hazırlıyor.

	Özellikler
	Mutasyon
	Modifikasyon

	Keçilerde 4 boynuzluluk
	(
	

	İnsanlarda kasların gelişmesi
	(
	

	İnsanların bronzlaşması
	
	(

	İnsanların renk körü olması
	
	(


Mahmut öğretmen Didem’e tabloda hata olduğunu söylüyor.

Didem aşağıdakilerden hangisini yaparsa tablosu hatasız olur?

A) Mutasyon ile modifikasyon yer değiştirmeli

B) Keçilerde 4 boynuzluluk ile insanların bronzlaşması yer değiştirmeli

C) İnsanlarda kasların gelişmesi ile insanların bronzlaşması yer değiştirmeli

D) İnsanların renk körü olması ile insanlarda kasların gelişmesi yer değiştirmeli

2. Aşağıdaki  şekilde canlı ile nükleotit arasindaki ilişkiyi gösteren bir şema yer almaktadır. Şemada soru işareti  bırakılan yerleri uygun şekilde tamamlayacak olursak sırası ile hangi kavramlar gelmelidir? 
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A) Gen-DNA-Çekirdek   B)Çekirdek-Gen-DNA
B) Gen-Çekirdek-DNA   D) Çekirdek-DNA-Sitoplazma
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3.Mahmut Öğretmen’in,’’Mayoz bölünme hakkındaki bilgilerinizi paylaşır mısınız?’’sorusuna,Ahmet,Mert,İpek ve Kerem yukarıdaki cevapları veriyorlar.
Hangi öğrenci mitoz bölünme ile mayoz bölünmeyi karıştırıyor?

  A) Ahmet  B)  Mert    C)  İpek      D)  Kerem
4.’’ Kullanılan organlar gelişir,kullanılmayanlar körelir.’’ Görüşü hangi bilim adamına aittir?

A) Wallace    B) Lamarck    C)  Darwin       D) İbn-i Sina

5)
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Yukarıdaki şekilde bira mayasının çoğalması gösterilmiştir.

Buna göre, bu çoğalma şekli aşağıdakilerden hangisidir?

A) Bölünme 

B) Tomurcuklanma 

C) Vejetatif 

D) Rejenerasyon 

6 . İnsanlarda kahverengi gözlülük yeşil gözlülüğe baskındır.                                                                                                                                Aşağıda verilen göz genotiplerinden hangisine sahip olan aileden ,yeşil gözlü çocuk olma ihtimali yoktur? 

      A) KK, kk
B) Kk, kk 
C) Kk,Kk   
D) kk,kk

7.Himalaya tavşanı, tüyü kazınıp buz bağlanırsa siyah tüy çıkarır. Bu tüyler tekrar kazınır fakat bir daha buz koyulmaz ise tavşan, gene beyaz tüy çıkarır. Bu olay aşağıdakilerden hangisine örnektir?

A) Mutasyon                             B) Modifikasyon

C)  Adaptasyon                         D) Evrim

8.
— Yumurta hücresinin spermle döllenmesi

— Hidranın tomurcuklanması

— Zigotun embriyoyu oluşturması

— Kertenkelenin kopan kuyruğunu yenilemesi

— Hamurun mayalanması

— Zedelenen derinin zamanla iyileşmesi

Yukarıdaki olayların kaç tanesinde mitoz bölünme vardır?

A) 3

B) 4

C) 5

D) 6

9. Aşağıdakilerden hangisi bitki hücresinin mitoz bölünmesinin, hayvan hücresinin mitoz bölünmesinden farkıdır?

A) Birbirini takip eden evreler halinde gerçekleşmesi

B) Kromozom sayısının sabit kalması

C) Sitoplâzma bölünmesinde ara lamel oluşması

D) Bölünme hazırlığında DNA’nın kendini eşlemesi

10.Melez uzun boylu Sefa beyle ile saf döl kısa boylu Aylin hanımın çocuklarının uzun boylu olma ihtimalleri yüzde kaçtır? (Uzun boy geni (U), kısa boy genine (u) baskındır)

    A) 25
       B) 50

    C) 75       
       D) 100
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11. Hazırlık Evresi
...................

12. Profaz Evresi
...................

13. Metafaz Evresi
...................

14. Anafaz Evresi
...................

15. Telofaz Evresi
...................
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A) Kromozom 

B) Mitoz 
C) Nükleotid 

D) Parça Değişimi 
E) Zigot

16) Mayoz ve .......... olmak üzere iki çeşit hücre bölünmesi bulunur. 

17) .......... DNA molekülünün yapısında bulunur. 

18) ..........>DNA>Gen>Nükleotid

19) ................ mayoz bölünmede görülür.

20) Sperm ve yumurta hücresi birleşerek ............. oluşturur
A) Dişi 

B) Erkek 
C) Ruhsal 

D) Fiziksel 
E) Ergenlik

21) Yumurtalık .......... üreme sisteminde bulunur.

22) ............... üreme hücresi spermdir.

23) Sivilce oluşumu .......... döneminde görülür.

24) Yalnız kalma isteği ............. bir değişimdir.

25) Ses kalınlaşması ................ bir değişimdir.


26. (.....) Sperm hücresi n kromozomludur.

27.  (.....) DNA'nın yapısında Adenin bulunmaz

28.  (.....) Mitoz tek hücreli canlılarda üremeyi sağlar.

29.  (.....) Mayoz eşeyli üremede görülür.

30.  (.....) Hamile bayanlar doktor tavsiyesi ile ilaç kullanmalıdır.
 Not: Süre 40 dakikadır. Başarılar dilerim. Cevaplarınızı optik forma işaretleyiniz. Değerlendirmede optik form esas alınacaktır.  Fen Bilimleri. Öğr




























Aşağıdaki çoktan seçmeli soruların doğru yanıtlarını cevap anahtarına işaretleyiniz(Her bir soru 5 puan)
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Ahmet:Üreme ana hücrelerinde görülür
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Mert:Kromozom sayısı aynı kalır
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 İpek:Parça değişimi görülür











�





Kerem:Canlılar arası çeşitliliği sağlar
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Aşağıdaki soruların cevabını şekillerle eşleştiriniz. (Her bir soru 3 puan)
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Aşağıdaki soruların doğru ise D, yanlış ise Y harfi ile işaretleyiniz. Her bir soru 1 puan
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Aşağıdaki ifadelerde boş bırakılan yerleri uygun kelimelerle doldurunuz. (Her bir soru 3 puan)








